



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: MLK-M

Dinner spoon Milo - 20,5 cm - set of 12





DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Milo Dinner Spoon Set of 12

1. General Information

Thank you for choosing the Milo Dinner Spoon Set. This set includes 12 elegantly designed spoons made from high-quality materials, perfect for enhancing your dining experience. Designed for everyday use or special occasions, these spoons combine style with functionality.

2. Safety Information

- Warning: This product is not a toy. Keep out of reach of children.
- Eating Safety: Do not use the spoons for hot dishes or boiling liquids. Allow food to cool before using.
- Material Safety: Ensure no sharp edges are present; if found, do not use the product.
- Food Contact Safety: The spoons are made from food-grade stainless steel. Ensure they are properly cleaned before use.
- Hygiene: Regularly check for wear and tear. Discontinue use if damage is visible.

3. Product Specifications

- Model: Milo Dinner Spoon
- Length: 20.5 cm
- Material: High-quality stainless steel
- Finish: Mirror-polished
- Set Includes: 12 dinner spoons
- Weight: 0.8 kg (total set)

4. Setup and Installation

- Unboxing: Carefully remove the spoons from the packaging. Avoid using sharp objects that may damage the spoons.
- Display Options: For optimal presentation, consider using a crock or decorative storage option suitable for stainless steel.
- Storage: Store in a dry area to prevent tarnishing.

5. Operation

- Use spoons for serving and eating a variety of dishes, including soups, salads, and desserts.
- Ensure the spoons are properly cleaned after each use to maintain hygiene and longevity.

6. Cleaning and Maintenance

- Hand Wash: It is recommended to wash the spoons in warm, soapy water using a soft cloth or sponge. Rinse thoroughly.
- Dishwasher Safe: The spoons can also be washed in a dishwasher. Place them securely in the cutlery basket to prevent scratching.
- Drying: Dry immediately after washing to prevent water spots.
- Polishing: Occasionally use a stainless steel polish to maintain shine.

7. Troubleshooting

- Tarnishing: If the spoons appear tarnished, use a vinegar solution or stainless steel cleaner to restore their shine.
- Scratching: Avoid using abrasive cleaners or scrubbers that may scratch the surface.

8. Disposal

- Dispose of spoons in accordance with local recycling regulations. Stainless steel is recyclable, and appropriate measures should be taken to ensure proper disposal.

9. Contact

For assistance or inquiries, please reach out to us:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Milo Dinner Spoon Set. We hope you enjoy your dining experience!

DE DEUTSCH

Bedienungsanleitung für den Dinnerlöffel Milo 20,5 cm (Set von 12)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Dinnerlöffels Milo. Dieses Produkt wurde entwickelt, um sowohl Funktionalität als auch Stil für Ihr Essgeschirr zu bieten. Der Löffel eignet sich hervorragend für verschiedene Gerichte und ist ideal für den Einsatz im Alltag sowie bei besonderen Anlässen.

2. Sicherheitsinformationen

- Dieser Löffel ist ausschließlich für den Gebrauch mit Lebensmitteln bestimmt. Verwenden Sie ihn nicht für andere Zwecke.
- Setzen Sie den Löffel nicht hohen Temperaturen aus, z. B. direkt über einer Flamme.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Kratzer zu verhindern und die Qualität des Produkts zu erhalten.
- Halten Sie den Löffel außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern, um Verletzungen oder Erstickengefahr zu vermeiden.
- Reinigen Sie den Löffel vor dem ersten Gebrauch gründlich.
- Lagern Sie den Löffel an einem trockenen Ort, um Korrosion zu verhindern.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Edelstahl
- Länge: 20,5 cm
- Anzahl im Set: 12 Löffel
- Gewicht: 880 g
- Geschirrspüler geeignet: Ja
- Mikrowellen geeignet: Ja
- Verwendung: Für alle Arten von Speisen

4. Einrichtung und Installation

Es ist keine spezielle Installation erforderlich. Der Dinnerlöffel kann sofort nach dem Auspacken verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass Sie ihn vor dem ersten Gebrauch gründlich reinigen.

5. Bedienung

Verwenden Sie den Löffel, um eine Vielzahl von Gerichten zu servieren oder zu genießen. Der ergonomische Griff ermöglicht einen komfortablen Gebrauch, während das stilvolle Design ihn zu einem attraktiven Teil Ihres Essgeschirrs macht.

6. Reinigung und Wartung

- Der Dinnerlöffel Milo ist spülmaschinenfest.
- Zur Handreinigung verwenden Sie warmes Wasser und ein mildes Reinigungsmittel. Vermeiden Sie abrasive Schwämme, um Kratzer zu verhindern.
- Trocknen Sie den Löffel nach der Reinigung gründlich, um Wasserflecken zu vermeiden und die Lebensdauer des Produkts zu verlängern.

7. Fehlersuche

Sollten Sie Probleme mit Ihrem Dinnerlöffel feststellen, überprüfen Sie:

- Ob der Löffel sauber und frei von Ablagerungen ist.
- Ob der Löffel richtig gelagert wurde.

Falls das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an unseren Kundenservice.

8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie den Dinnerlöffel gemäß den örtlichen Vorschriften für die Abfallentsorgung. Edelstahl kann recycelt werden, und wir empfehlen, den Löffel in einem Recyclingzentrum abzugeben, um die Umwelt zu schonen.

9. Kontakt

Für Fragen oder Anliegen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Milo Dinerlepel (20,5 cm) Set van 12

1. Algemeen Informatie

De Milo dinerlepel is een hoogwaardige lepel, perfect voor dagelijks gebruik en speciaal ontworpen voor zowel particuliere als professionele keukens. Deze set van 12 lepels is gemaakt van duurzaam roestvrij staal en biedt een elegante uitstraling voor elke tafelsetting.

2. Veiligheidsinformatie

- Vermijd contact met scherpe voorwerpen om krassen op het oppervlak van de lepels te voorkomen.
- Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Houd de lepels buiten het bereik van kinderen zonder toezicht.
- Neem contact op met de fabrikant bij eventuele gebreken of onregelmatigheden.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Afmetingen: 20,5 cm per lepel
- Gewicht: 50 gram per lepel
- Capaciteit: Geschikt voor zowel koude als warme gerechten
- Voltagelimitatie: Niet van toepassing
- Vermogen: Niet van toepassing

4. Installatie en Setup

1. Haal de verpakking van de lepels en controleer op eventuele beschadigingen.
2. Plaats de lepelset op een geschikte plaats in uw besteklade.
3. Bij gebruik in commerciële omgevingen, zorg voor een veilige en hygiënische opbergruimte.
4. Gebruik een roestvrijstalen bestekhouder voor optimale organisatie.

5. Bediening

- Gebruik de dinerlepels voor het serveren en consumeren van verschillende gerechten.
- Zorg ervoor dat de lepels schoon en droog zijn voor elk gebruik.
- De lepels zijn geschikt voor de vaatwasmachine, maar handwas wordt aangeraden voor een langere levensduur.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Spoel de lepels af met warm water en mild afwasmiddel na elk gebruik.
- Vermijd schurende sponzen en reinigingsmiddelen.
- Voor hartnekkige vlekken, laat de lepels een tijdje in water weken voordat u ze schoonmaakt.
- Droog de lepels grondig af na het wassen om waterplekken te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Vlekken of verkleuring op de lepel.
Oplossing: Maak schoon met een oplossing van azijn en water of gebruik een roestvrijstalen reiniger.
- Probleem: Krassen op het oppervlak.
Oplossing: Voorkomen door zorgvuldig gebruik en oppassen met scherpe voorwerpen.
- Probleem: De lepel voelt ruw aan.
Oplossing: Controleer op beschadiging en neem contact op met de fabrikant indien nodig.

8. Afvalverwerking

- De Milo dinerlepels zijn recyclebaar.
- Gooi niet-functionerende of beschadigde lepels in de recyclebak voor metalen producten.
- Volg lokaal beleid voor materiaalafvalverwerking.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen via:

E-mail: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cucharas de Cena Milo 20,5 cm (Set de 12)

1. Información General

Las cucharas de cena Milo son un conjunto de cucharas elegantes y funcionales, diseñadas para elevar su experiencia de dining. Fabricadas con materiales de alta calidad, estas cucharas son ideales para cualquier ocasión, desde cenas formales hasta comidas familiares.

2. Información de Seguridad

- **Uso Apropriado:** Este producto está diseñado únicamente para el consumo de alimentos. No se debe utilizar para manejar sustancias químicas o peligrosas.
- **Manipulación:** Maneje las cucharas con cuidado para evitar lesiones. No use utensilios metálicos para evitar rayar la superficie de las cucharas.
- **Calor:** No se recomienda exponer las cucharas a altas temperaturas, como el microondas o el horno.
- **Agujeros y Grietas:** Inspeccione las cucharas regularmente en busca de daños. Si presenta grietas o huecos, deséchela inmediatamente.
- **Lavar con Precaución:** Lave las cucharas con agua caliente y jabón. Evite el uso de productos de limpieza abrasivos que puedan dañarlas.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- **Material:** Acero inoxidable de alta calidad
- **Tamaño:** 20,5 cm
- **Peso:** 100 g por cuchara
- **Cantidad:** Set de 12 cucharas
- **Acabado:** Pulido brillante

4. Configuración e Instalación

No se requiere configuración o instalación especial para este producto. Simplemente, retire las cucharas del embalaje y están listas para su uso.

5. Operación

- Para utilizar las cucharas, simplemente sostenga el mango y utilice la parte cóncava para servir o consumir alimentos.
- Se recomienda utilizar las cucharas para alimentos fríos o calientes, pero no se recomienda su uso en el microondas o en el horno.

6. Limpieza y Mantenimiento

- **Lavado:** Lave las cucharas a mano con agua caliente y jabón después de cada uso.
- **Lavavajillas:** Las cucharas son aptas para lavavajillas, pero se recomienda colocarlas en la parte superior del mismo para un cuidado óptimo.
- **Almacenamiento:** Guarde las cucharas en un lugar seco y limpio, lejos de la luz solar directa.

7. Solución de Problemas

- **Manchas o Rayones:** Si las cucharas presentan manchas, puede limpiar con una mezcla de bicarbonato de sodio y agua.
- **Olores:** Para eliminar olores, lave las cucharas con una solución de vinagre y agua.

8. Eliminación

Deseche las cucharas de acuerdo con las regulaciones locales de reciclaje. Si el producto está dañado irreparablemente, asegúrese de que se deseche de manera responsable.

9. Contacto

Si tiene preguntas o necesita asistencia con su producto, no dude en ponerse en contacto con nuestro servicio de atención al cliente:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du produit - Cuillère à dîner Milo 20,5 cm (set de 12)

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi le set de cuillères à dîner Milo. Ces cuillères sont idéales pour les repas et les occasions spéciales. Fabriquées à partir de matériaux de haute qualité, elles allient esthétique et fonctionnalité.

2. Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser les cuillères pour des fins autres que celles prévues.
- Gardez les cuillères hors de portée des jeunes enfants pour éviter tout risque d'accident.
- Ne pas utiliser dans des lave-vaisselle à haute température, car cela peut abîmer le matériau.
- Vérifiez régulièrement l'état des cuillères. Ne pas utiliser si endommagé.

3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Nom du produit : Cuillère à dîner Milo.
- Longueur : 20,5 cm.
- Matériau : Acier inoxydable de qualité supérieure.
- Quantité : Set de 12 pièces.
- Usage : Convient pour les repas quotidiens et les occasions spéciales.

4. Installation et Mise en Service

1. Ouvrez l'emballage avec soin pour éviter d'endommager les cuillères.
2. Vérifiez que toutes les cuillères sont présentes dans le set.
3. Lavez les cuillères à l'eau chaude savonneuse avant la première utilisation pour éliminer tout résidu de fabrication.
4. Séchez soigneusement les cuillères avec un chiffon doux.

5. Fonctionnement

Utilisez les cuillères pour servir des plats chauds ou froids. Leur design ergonomique permet une prise en main confortable et une utilisation facile.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez les cuillères à la main avec de l'eau savonneuse. Pour un nettoyage approfondi, utilisez une éponge douce.
- Évitez les nettoyeurs abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Pour une brillance accrue, vous pouvez les essuyer avec un chiffon doux en microfibre.

7. Dépannage

Problème : Les cuillères présentent des taches de corrosion.

Solution : Vérifiez que les cuillères sont bien sèches avant de les ranger. Évitez tout contact prolongé avec des aliments acides.

8. Élimination

En fin de vie, ces cuillères doivent être éliminées conformément aux réglementations locales en matière de recyclage. Ne pas jeter dans les ordures ménagères.

9. Contact

Pour toute question ou information supplémentaire, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Cucchiaino da Tavola Milo (Set di 12)

1. Informazioni Generali

Il cucchiaino da tavola Milo è progettato per offrire un'esperienza di ristorazione elegante e funzionale. Realizzato con materiali di alta qualità, questo set di 12 cucchiaini è perfetto per ogni occasione, dalle cene formali alle riunioni familiari.

2. Informazioni di Sicurezza

- Prima dell'uso, controllare che non ci siano scheggiature o difetti nel materiale del cucchiaino.
- Non utilizzare utensili metallici o abrasivi per evitare graffi sulla superficie.
- Evitare il contatto diretto con fiamme o fonti di calore per prevenire danni.
- Lavare i cucchiaini con acqua calda e sapone prima del primo utilizzo.
- Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini per prevenire incidenti.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Marca: GGM Gastro
- Materiale: Inossidabile
- Dimensioni: 20,5 cm
- Colore: Argento
- Numero di pezzi nel set: 12
- Compatibile con lavastoviglie: Sì
- Adatto per l'uso con alimenti caldi e freddi.

4. Installazione e Setup

Il cucchiaino da tavola Milo non richiede installazione. È pronto per l'uso immediato. Assicurarsi di:

- Rimuovere i cucchiaini dalla confezione.
- Lavare i cucchiaini prima del primo utilizzo.

5. Operazione

Utilizzare il cucchiaino per servire e consumare cibi e bevande. È ideale per zuppe, dessert e altri piatti. Per risultati ottimali, si consiglia di seguire le istruzioni di sicurezza e manutenzione.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare i cucchiaini a mano con acqua calda e sapone o utilizzare una lavastoviglie.
- Evitare detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie.
- Asciugare immediatamente dopo il lavaggio per prevenire macchie d'acqua.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se i cucchiaini presentano segni o macchie, provare a pulirli con una soluzione di aceto e acqua.
- In caso di danni permanenti o deformazioni, contattare il nostro servizio clienti per assistenza.

8. Smaltimento

Smaltire il prodotto seguendo le normative locali sul riciclo dei metalli. Non gettare nelle normali pattumiere. Informarsi su centri di raccolta per materiali metallici.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania

Grazie per aver scelto il cucchiaino da tavola Milo. Buon appetito!